

# FILADELFIARADIO FILARADSA S.A.

### "Al Servicio de Dios y la Comunidad"

Dirección: Vélez 905 y 6 de Marzo, edif. El Forum, P. 16, Ofic. 1608 Teléf.: (593)042530059 -(593)042530288 Casilla: 8729 Email: isaacvillamar@hotmail.es

maii: isaacviiiamar@notmaii.e: Guayaquil – Ecuador

A: Señores accionistas de la Compañía FILADELFIARADIO FILARADSA S.A DE: Sr. Gustavo Neira M, comisario de la compañía.

#### INFORME:

De conformidad con lo dispuesto en el Art. 321 de la Ley de Compañías y, en mi calidad de Comisario de la Compañía, he examinado los Estados Financieros al 31 de Diciembre de 2014 por el año terminado en esa fecha.

Mi examen se efectuó de acuerdo con las normas de intervención de cuentas y en consecuencia, incluyo prueba de registros contables y evidencias documentadas, a fin de obtener una certeza razonable sobre las cantidades y revelaciones presentadas en los Estados Financieros.

Como parte de mi examen, he verificado el cumplimiento por parte de los administradores de las normas legales, estatutarias y reglamentarias, así como las resoluciones de la Junta General de Accionistas; considerando que el libro talonario y el libro de acciones y accionistas son manejados adecuadamente. Por otro lado, tanto los comprobantes y respaldos como los libros de contabilidad, son preparados y conservados de conformidad con las disposiciones legales vigentes.

También como parte de mi examen, he revisado y comprobado satisfactoriamente el sistema de control interno de la compañía, en la medida que lo considere necesario para establecer las bases de conformidad con los registros, lo cual junto a la seguridad de la protección y conservación de los activos bajo custodia de la empresa, son satisfactorias.

Adicionalmente, mi examen se efectúo de acuerdo a presentación de NIIF PARA PYMES Generalmente Aceptados en el Ecuador, por lo que las relaciones índices de los estatutos financieros son confiables.

En mi opinión, cumpliendo con las obligaciones que como comisario, tengo de acuerdo a lo establecido en la Ley de Compañías, los Estatutos Financieros anteriormente referidos presentan razonablemente la situación financiera al 31 de Diciembre de 2014, y los resultados de sus operaciones expuestas en el Estado de Resultado Integral por el año terminado en esta fecha de conformidad con las regulaciones legales y los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados.

Sr. Gustavo Neira M Comisario de la compañía.



## FILADELFIARADIO FILARADSA S.A.

## "Al Servicio de Dios y la Comunidad"

Dirección: Vélez 905 y 6 de Marzo, edif. El Forum, P. 16, Ofic. 1608 Teléf.: (593)042530059 -(593)042530288 Casilla: 8729 Email: isaacvillamar@hotmail.es

Guavaguil - Ecuador

Guayaquil, 2 de abril del 2015

INFORME DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA FILADELFIARADIO FILARADSA S.A, A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA ACERCA DEL EJERCICIO ECONOMICO DE LA COMPAÑIA DEL AÑO 2014.

A: Señores accionistas de la compañía FILADELFIARADIO FILARADSA S.A

DE: Lic. JUAN ISAAC VILLAMAR ACURIO, Gerente General de la Compañía FILADELFIARADIO FILARADSA S.A

#### INFORME:

Estimados Señores:

En cumplimiento de las disposiciones legales y reglamentarias me permito presentar a Ustedes el informe sobre el ejercicio económico cerrado al 31 de Diciembre de 2014 de FILADELFIARADIO FILARADSA S.A no sin antes agradecer a Ustedes la confianza en mi depositada que espero sientan debidamente las disposiciones emanadas de la Junta General de Accionistas.

Por lo expuesto, agradeceré a los señores Accionistas que luego del estudio de los Estados Financieros y sus anexos, estos sean aprobados si lo creyesen conveniente, agradeciendo su confianza, suscribo.

Ledo. Juan Isaac Villamar A.

Gerente General

FILADELFIARADIO FILARADSA S.A